

Уважаеми колеги,

Българско Актюерско Дружество (БАД) има удоволствието да Ви покани на тричасов семинар, на който ще бъдат представени две сравнително нови и малко представени на нашия пазар теми:

- 1) Кибер рискът отново оглавява класациите в списъка на риск мениджърите. Как застрахователният бизнес отговаря на това предизвикателство?
- 2) Динамично ценообразуване - максимизиране на възвръщаемостта в застраховането с помощта на технологиите.

Ще обсъдим използването на подходящи допускания и данни, както и възможните източници на надеждни данни за целите на актюерския анализ. Ще се опитаме да погледнем на революцията в информационните технологии от гледна точка на последиците за застраховането. Очакват ви интересни дискусии и неформално време с колегите от бранша.

Лектор

Лектор на семинара ще бъде г-н **Георги Матов**, квалифициран актюер, член на БАД и на Института на Актюерите във Великобритания. Георги Матов има близо 30 години опит, натрупан благодарение на различните професионални и лидерски роли, които е заемал в различни компании в Европа и на Лондонския пазар (Winthertur Insurance, AIG, Direct Line и Zurich Insurance). Понастоящем Георги е Senior Director в WTW's Insurance Consulting and Technology – отговаря за бизнес, специализиран в подписвачеството, ценообразуването и управлението на портфейли, а също и консултира клиентите си от ЕМЕА по редица стратегически и технически въпроси.

Участници

Семинарът е предназначен за актюери, участниците в квалификационната програма за актюери на БАД, одитори и специалисти във финансовата и застрахователната индустрия.

Програма на семинара

Предварителната програма за семинара е представена по-долу:

15:00 – 16:10 Тема 1

16:10 – 16:30 Кафе пауза

16:30 – 17:30 Тема 2

17:30 – 18:00 Въпроси и дискусии

Дата на семинара

11.04.2023 г. /вторник/ от 15:00 ч. до 18:00 ч.

Място на семинара

гр. София, ИМИ, ул. „Акад. Георги Бончев“ бл.8, зала 478

За колегите, които имат интерес, но нямат възможност да присъстват физически на семинара, ще бъде осигурена връзка през онлайн платформа. За целта е необходимо да изпратят също заявка.

Регистрация

- Попълване и изпращане на [регистрационната форма за участие](#) до **05.04.2023 г.** включително. Поради ограничения брой места записването и запълването на местата ще става по реда на първо получените регистрации.
- Получаване на потвърждение, че регистрацията Ви е получена и потвърждение за записване в събитието при налични места /за членовете и след проверка на задълженията/ по електронната поща от БАД.
- Плащане на таксата за участие по банковата сметка на Българско Актюерско Дружество до 5 дни след получаване на потвърждението за записване, но не по-късно от **07.04.2023 г.**
- Получаване на финално потвърждение участие по електронната поща след като е направено плащането.

Такса

За членове на БАД с платен членски внос за 2022 г. участието в семинара е без такса.

За останалите желаещи таксата за участие в семинара е 60 лв. на участник и е дължима след получено потвърждение за записване.

Таксата следва да бъде платена единствено след потвърждение за записване по следната банкова сметка на Българско Актюерско Дружество:

Уникредит Булбанк

Клон Иван Вазов

BIC: UNCRBGSF

IBAN: BG53 UNCR 9660 1000 6461 00

CPD точки

За членове на БАД участието носи 4 CPD точки

При проблем с отварянето на регистрационната форма, както и при необходимост от допълнителна информация не се колебайте да се свържете с Екипа на БАД на +359 887 269 482 или на електронните ни адреси bas@bitex.bg или office@actuarybg.org.

Управителен съвет на

Българско Актюерско Дружество